MaTtemaTunka — uapuua

KynIMHApHOro crona




3aaava.

Ha npowunssoacteo noctynuno 200 Kr
Heo4yunlweHHoro Kaptodpensa. Onpenenute,
CKOJIbKO bydeT Noay4YeHOo XKapeHoro
KapTodens, ecnm Hopma OTX040B Npu ‘
xonogHou obpaboTke coctasnaet 30% macchbl, q,_{/
O6pyTTO, @ NOTEPU NMPU TEMTOBOM o6pa60TKe\ﬁ5§?
31% maccbl HeTTO. '




Pemmienue 3aj1a4
HA NMPOIEHThI

wmanm Ao




IPOLICHTBI

KaK pelwatoTtca Kakune Buabl 3aaau4
YTo Takoe? 3a4a4M Ha Ha NPOLEHTHI
NPOLLEHTbI? bbiBatoT?

nayero nosapy
NPOLEHTbI?




MaTemaTUYeCKM ONKTAHT

1.Bepno nmu, uro 1 xkr = 100 rp(&

=T,

2.BepHo au, yto 1 rp = 0,001
KT.

4. Bepno iu, yro 0,2*0,5=1
5.Bepno nu, uto 2 = 0,25.




MaTtemaTuyeCKUM OUKTAHT B
6. Bepno nu, uro 35,5 * 1000 = &
3550 *f
7. Bepno iy, uto 42 : 100=0,042 = g
3. BepHo s, uto 85,5: 10=8,55 /
9. Bepno nu, yto 1 1 = 1000 rp. &

10. Bepno 1m, uto 0,2 = 1/3




1. Her
2. Jla
3. Her
4. Het

5./]1a

I IpaBUIIBHBIE OTBETHI:

6. Het
7. Het
3. Jla

9. Het
10. J1a
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Kax saanucamv npoueHmbul
8 6ude decamuunoil opoou?

UmooOusl 3anucambvb npoueHmubl
68 sude decamuuHou opoou,
HYHCHO HUCA0 NPOUCHINOB
pa3deaumdv Ha 100.

23% =23:100=0,23.




Kax evipasumv 0poov 6
eude npoueHmoas?

Umoout sbipa3ums Opoosb 8 sude
NPoueHmMo8, HYMICHO Imy OpoosL
3aanucams 6 suode 0ecCaAMuUUHOU
Opoou u ymHodcums Ha 100.

3,15=3,15*100=315%




3a4a4M Ha NPOLEHTbl 0O6bIYHO
peLarT yepes NponopLuUio.

WS
[Iponopiiys — 3T0 paBEHCTBO JIBYX OTHOHJeHHM
qnCe.

OCHOBHOE CBOMCTBO MPOMOPIUH: MPOU3BEICHNE KPAaHHUX PABHO
MPOU3BEACHUIO CPEIHUX, TPOBEPUM ITO:

8,6*4=172%*2

34,4 =34,4
Pewnm nponopuuto:
2,8:x=5,6:4
Hannewm X,
5,6 *x=2,8%*4
5,6 x=11,2

X=2




3adauu Ha npocmbsvle

npoueHmbusl
Haxooircoenue
npPOUEeHmMOo8
om uuciad.
| Haxoosrcoenue
yucia no e2o
npoyeHmam.
Haxooicoenue
NPOUECHMHO20
OMHOUIeHUSA

08yX GE/IUUUH.




Buowt 3a0au na npoyenmot

Haumu uucno a,
Komopoe cocmaenaem
N % om uucna B
B -100%
A-n%
B/a = 100/n
a=B-n/100

A 4

Haumu wucno B, ecnu
uzeecmno, umo N% ezo
cocmaenaom a

B -100%
A-n%
B/a = 100/n
B=a-100/n

Haumu cxonvko
NPOUEHMO8 HUCIO0 a
cocmaeisaem om 4yucia

B
B -100%
a-n%
B/a = 100/n

n=a-100/ B




3amaun

1. B3gaTo s ounctku 80 Kr
KapTodes onpeaeanTe, Kakum
TOKHA OBITh MAacca OTXOJOB, €CITH = -
HOpMa 0TX010B ycTanosiena 30 %
OT Macchl OPyTTO. A




SENIERTY

2. Macca (HeTTO) OYHUIIEHHOIO
kapTodeis 56 K. CKOJIbKO OBLIO
M3PACX0J0BAaHO HEOUUIIICHHOIO

KapTo(eirs, €CIU HOpMa OTXOIOB
30%7? |




SENIERTY

3. Macca ountieHHoro kaprodens 564
KT, Macca xapeHoro 38 xr 640 rp.




Omnpeneinre K KakoMy BUAY 3a/1a438

OTHOCATCA

(i
1.0npeaennte NPOLUEHT BbIMOJIHEHUA HOPMbI BbIPaboTKMK, EW
daKTnyeckana BbipaboTKa 6puraabl coctaBnsaeT 4950 ycnosHbIX —+°%

6ntoa. A nnaHoBoe 3aaaHue 5000 6ntoa,.

2. MsAaco TepaeTt npu BapKe oKono 35% cesoero Beca. CKONbKO
HYXHO Bcero msca, 4tobbl nony4mtb 520 r BapeHoro?

3. Onpeaenntb maccy OTXoA0B, ecnin nepepadboTtann 120 Kr
MOPKOBU, oTxoabl coctaBnaroT 30 %.
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[Tpoussojacreennas curyanus Ne Eglk

Macca ognoi nopuuu — 200
rpaMMm

KoanuecTBo mopuuii - 13
ITorepu npu Bapke — 35 %

CKOJILKO HEOOXOIUMO B3IThH
mMsca?



3
A

[Ipou3BojcTBeHHAs cUTyarus Ne g

[Ipu pazgeinke ropskbux Tyl 1 kareropun
YCTAHOBJICHBI CJICAYIOIINE HOPMBI BBIXO/A:

CRUHHOU U noacHuunoil uacmu — 3,5% ;
300HEemMa3060iu —16,5%

JIORAMOYUHOU U noodaonamounoi — 6,5%:;

2PYOUHKU U NOKPDOMKU — 4,5%;
KomJiemHoe Msco — 43%:;
0mxo00vl U nomepu — 26%.

OnpeneanTe BhIXOI YacTeW TYIIHU, €CIIH
macca cocranigeT 500 kr.




TecTbl

@) IIpoueHT — 3T0:
a) TBICAYHAS YacTh YMCJIA;
¢) coTasi 4acTh YHUCJIA;
M) JecsTasi 4acTh YMcia.
2) 8% - 3T0:
T) 0,08; r) 0,8; B) 0,008; H) 0,0008.
3) 0,269 — 37o0:
a) 269%; pP) 2,69%; e) 26,9% ; ¢) 0,269%:;
4) 25% nupora — 310:
0) MOJIOBMHA MMUPOra;
B) YeTBEPTh NMUPOra;
JI) IATasA 4YaCTh MUPOra;
) ABAALATH NATAasA YacTh NMUPOra;
5) 2/5 B npoueHTax — 31o0:
n) 40%; H) 0,4%; K)4 %; 1) 0,04%.
6)UTo0 OosibIIE?:
M) 40%; ) 1/4; H) 0,5; p) 0,04%.




IIpoBepka u oreHka

5 «4»
4 «3»
3-0 «2»



IloaBenem uroru

IPOLICHTBI

KaK pelwatoTtca Kakune suabl 3aaa4
Y10 Takoe? 3a[3a4n Ha Ha NPOLEHTHI
NPOLUEHTbI? 6biBatoT?

nayero nosapy
NPOLEHTbI?




JTomawHee 3adaHue.

Crarbs pacxona IIpoueHT oT 3apadOTAaHHON CYyMMBI
Omnuiara pacxoaoB Ha coepkaHue KBAPTHPHI 9%
Ilnara 3a nerckuid caj 3a 1 pedeHka 5%
IMoxynka mpoayKToB 33%
Henpeasuaennbie pacxoabl (IOKYNKa 0O€XK/bl, 33%

00yBH, NpHUOOPeTEeHUE UM PEMOHT
3JIEKTPONPUOOPOB ,eCJIH €CTh HEOOXOAUMOCTDH H
T.J.)

B konuiaky 20%

Pewiume cneoyrowiyio 3aoauy:

B cemve Heanoesuvix, cocmosauieii uz mamol, nansvt u nameiemnei Onu,
CeMEllHbLIL 0100cem Ha MecCAY 0eIUmCA Ce0YIOUUM 00pa3om:

3aoanusn:

1. Paccuumaiime, kakasa cymma é pyonax uoem Ha Kaxicoy cmamaugio pacxooa,
ecau Onuna mama 3apadamoieaem 20 000 pyoneii, a Onun nana 30 000 pyonei 6
mecsau.

2. Cmozym au Heanoewl cve3oums uepes 5 mecaues no nymeeke Ha 102,
nompamue Ha IMo OeHb2U U3 KONUIKU, eClIU 3aPnaanty nane u mame nOOHUMYm
eounospemenno na 15% ?

Ilena nymesxku na mpex uenoeek, exiouas oopozy, - 56 000 pyoneii.




TBOpUYECKOE JOMAIIIHEE 3aJaHHE

[ToAroTOBUTH TBOPUYECKYIO padOTY MO OJHOM K3
IPEJIOKEHHBIX TEM:

¢ [IponeHTHI B OKPY’KAIOIIEM HAC MHPE;

¢ Becenbie nctopun B cTpaHe MPOICHTOB;

¢ [Ipe3enTanuio o OporeHTax.

¢ [Ipuaymars 1 0pOPMUTE 3a4a4U C PEIICHUEM Ha IPOICHTHI;

¢ UccnenoBarenbckyro padboty mo teme: «IIporeHTsl B
npodeccusix moBapa.

ykazanuem OU, rpymra, TeMsbl.







